

体育



青岛队十分顽强。本报记者 周青先 摄

贝利年收入
1200万欧元

本报讯 当今国际足坛, C罗是年薪最高的球员,以1300万欧元遥遥领先于其他球员,而出人意料的是,早已远离足坛多年的球王贝利,他的年收入也能达到1200万欧元,仅比C罗从皇马拿到的工资少了100万欧元。

当地时间10月22日(北京时间10月23日),是球王贝利七十大寿的日子。本周,巴西的一份商业周刊登载了一则关于贝利代言商品的稿件,从记者调查和分析来看,贝利不仅是当年球场上的绝对王者,在商业领域,他也同样称得上是绝对巨星。这期商业周刊透露,年已七旬的贝利所代言的产品从软饮料到医药产品,同时他自己还擅长于股票投资,这些所有的收入加在一起,每年进入贝利口袋的收入达到了惊人的1200万欧元,媒体调侃道,在70岁以上的退役球员中,没有人比贝利敛财能力强。

面对自己丝毫不逊于当打之年职业球员的敛财能力,贝利显然对自己充满了信心,在大寿之际接受采访时他就说:“我从来没有退役。”

(卞卡)

中塞女排热身
周苏红首发

本报讯 北京时间10月23日晚,中国女排和到访的塞尔维亚女排在天津市人民体育馆展开首场世锦赛热身赛的较量。本场比赛中,不久前刚刚宣布重新归队的老将周苏红出现在了首发接应的位置上,这也是在她2008年亚洲杯后告别国家队以来,时隔两年重披国家队战袍。

本场比赛中,中国女排在主攻位置上由王一梅和李娟出战,而在副攻位置上由薛明和马蕴雯搭档,接应位置上老将周苏红首发登场,而在二传和自由人位置上均是由此前的主力选手魏秋月和张娴出战。

中国女排经过五局苦战以3:2战胜欧洲劲旅塞尔维亚队,五局的比分是26:24、13:25、25:16、22:25和15:11。

在天津的热身赛也是中国女排在世锦赛前仅有的一场对外公开的热身赛,24日,中国队将和塞尔维亚队前往北京,在下午进行一场内部教学赛。随后中国女排将在下周的10月26日启程前往日本的比赛地。(新体)

中能将士济南欢庆——

我们没给青岛人丢脸

本报记者 李志刚

“我们没给青岛人丢脸,虽平犹荣啊。”比赛结束之后,青岛中能俱乐部董事长乔伟光与前来采访的青岛记者一一击掌相庆。赛前不被看好的青岛中能表现得极具血性,在最后20分钟少一人的情况下,硬是咬牙坚持到了最后。1:1,青岛中能获得保级大战中的关键一分,而鲁能泰山则因为这场平局推迟了夺冠的时间。

青岛队主教练郭侃峰赛前便曾表示“打鲁能不用动员,我们青岛队的球员就是喜

欢打强队”,当时很多人还以为郭侃峰只是在“虚张声势”。等到比赛开始之后,鲁能泰山才发现青岛中能真的是有备而来。青岛队在防守时表现得极其顽强,而一旦有机会又会坚决发动快速反击,让泰山队倍感头疼。伴随着时间的推移,场上的火药味渐渐浓了起来,双方球员不时发生口角,鲁能泰山认为青岛队球员“诈伤拖延时间”,而青岛方面则感觉“泰山球员动作大,裁判判罚尺度有问题”。两队球员之间的对立情绪,感染了现场的一位担架队员,在将青岛队球员郑龙抬到场边之后,这位担架队员猛地一下子松手,郑龙和担架一起重重地落到了地上,这让在旁边看护郑龙的青岛队助理教练马永康极为不满,险

些发生严重冲突。“那个小伙子情绪太激动了,做法很不应该嘛,不管怎么说,他都不能用那样一个动作对待郑龙。”场边的记者们纷纷这样议论。

主裁判吹响终场哨声之后,青岛队全体教练员、队员简直像赢球一样高兴,这是最近五年来他们从济南获得的第一分。由于对主裁判的一些判罚感到不满,青岛中能俱乐部总经理于涛赛后一度想找裁判讨个说法,好在被其他人士及时劝阻。“鲁能泰山平之不武,他们可以夺冠,但总不能踩死我们青岛队夺冠吧!”于涛愤愤不平地说,“都是一个省的,我们也希望鲁能泰山夺冠,但这场比赛中却出现了很多不太好的现象,这就很没意思了。”

小牛0.4秒翻盘火箭

姚明首发
打满24分钟

新华社华盛顿10月22日电(记者 梁金雄)休斯敦火箭队在季前赛中再度暴露顽疾——在比赛最后决胜阶段缺乏执行力。继一天前在第四节被马刺队翻盘后,22日在与小牛队交锋的最后0.4秒该队被对手以97:96实现大翻盘。

在按队规休战了“背靠背”的前一场较量后,火箭队核心姚明此役亮相并严格执行了球队规定的24分钟“限时令”。这是他季前赛以来首次打满24分钟,交出的数据是:10投4中得8分,抢8个篮板球,助攻、盖帽、失误各1次。

当晚比分一路领先的火箭队在全场比赛还剩0.4秒时还以96:95领先,而正是这看似不起眼的0.4秒,断送了火箭队整场“英明”。

为小牛队送上这份翻盘大礼的是火箭队今夏用阿里扎交易来的考特尼·李。当比赛还有最后3秒时,小牛队发动最后一次进攻,特里的传球被考特尼·李成功抢断,此时距离终场仅有0.4秒,他只要顺势把球扔出手,比赛就以火箭队1分险胜而结束。可他却选择了顺势拿球跑出边线。

“我当时看到电子钟已走到0秒才跑出边线的。”考特尼·李说。

裁判经协商把最后0.4秒判给了小牛队,边线发球的基德面对姚明高塔般的封堵,向篮板处发出一记弧线绝妙的高抛球,马里昂成功摆脱巴蒂尔的纠缠,高高跃起空中接力把球送进篮圈。

此役,火箭老帅阿德曼因感冒一直留在更衣室内,把指挥权交给了助手特纳。赛后特纳表示:“此役我们可谓汲取了教训,如果这种状况要发生,现在恰好是发生的时候。”

前三节一路领先的火箭队到第四节最后4分24秒姚明投进最后一球时还以92:83领先9分。可此后决定全场胜负的关键阶段,火箭队被小牛队打了一个14:4。

至此,火箭队以4胜4负结束了季前赛的热身。待明天休息一天后,他们再有两天训练时间,然后于26日赴洛杉矶与卫冕冠军湖人队揭开新赛季的战幕。



10月22日,江钰源在平衡木比赛中。

女子全能俄罗斯天才轻松摘金

江钰源摘银艰难创历史

新华社荷兰鹿特丹10月22日电

年仅16岁的俄罗斯天才少女穆斯塔菲娜在22日进行的鹿特丹体操世锦赛女子全能项目中轻松夺冠。这位首次参加世锦赛便一举夺冠的姑娘,由此成为本届赛事中最耀眼的明星。而中国选手江钰源则凭借精彩发挥拿下一枚银牌,由此改写了中国女子全能的历史。美国选手布罗斯获得铜牌。

中国女队虽然在此前的世锦赛、

奥运会等国际重大赛事中屡创佳绩,无论团体还是个人其他单项都有无数辉煌,但女子全能一直是个软肋。此前,中国队最好的成绩也仅仅是在世锦赛和奥运会中摘得铜牌。而江钰源这块宝贵的银牌,为中国女队实现了新的突破。中国女队总教练陆善真在赛后说,中国女队在前一天团体比赛成绩不佳的情况下能够取得这样的突破,“非常可贵”。

穆斯塔菲娜自今年开始刚刚在国际大赛中露面。在本届世锦赛上,她在预赛中就展现出了超人的实力,轻松超过上届世锦赛的银牌得主、美国选手布罗斯,以明显优势进入决赛。江钰源和黄秋爽这两名中国选手则在预赛中分列第四、第五。

“比赛中我还是会紧张,”江钰源在赛后说,“不过我就是以平常心面对这样的比赛,希望将自己的水平发挥出来。”



陈一冰无人能敌。新华社发

吊环王 陈一冰

北京时间10月23日22点,在荷兰鹿特丹举行的2010年世界体操锦标赛男子吊环决赛竞争十分激烈。

韩国选手柳源哲第一个出场,平稳发挥的他得到了15.433分,中华台北选手陈智郁第二位出场,虽然上来以水平十字平稳开场,但后面几个十字都不是很稳,接着前屈两周接前团两周接水平十字也没有完全静止,在倒立时又有明显摆动,陈智郁得到了15.266分。

中国选手严明勇第3位出场,为了追求到位率,他的动作非常慢,几个十字全部稳稳拿下,前屈两周接水平支撑教科书般标准,在向前大回环接倒立成功后,最后以直体旋下落地,他这套6.8的难度得到了15.700的分数。

山室光史第4位出场,他难度

不低,但上来一个十字时间就不够,前屈两周接水平支撑位置也不算太到位,他得到了15.500分。第5位出场的西班牙选手桑米盖尔难度不高,他得到了15.333分。意大利老将莫兰迪果然非同凡响,整套动作做得非常稳健,尽管最后的倒立有点欠缺,但还是得到了15.666分,他的完分成超过了严明勇,但难度分还有些差距。

陈一冰第7位出场,他上来直角十字、水平十字和倒十字三个十字全部到位,接下来的十字展示更是格外标准,这个手膀子格外吃力的项目,陈一冰充分体现出最高水平选手的水准,最后的直体旋下纹丝不动,6.8的动作,他得到了15.900分,拿到了中国选手在本次大赛上的第一块单项决赛金牌。中国队实现了该项目的四连冠。(威猛)